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Interpellation N° 972 

Capacité insuffisante pour les prises de rendez-vous en lien avec les tests dans 
le canton du Jura 
Didier Spies (UDC)   

Depuis le 13 septembre, la majorité des activités à l'intérieur nécessite le certificat Covid. Cette 
décision a été ordonnée par le Conseil fédéral, après consultation des cantons. 

Le Gouvernement jurassien était favorable aux mesures proposées. Aujourd'hui, nous constatons 
qu'un grand nombre de personnes ne peuvent pas obtenir un rendez-vous pour un test PCR ou un 
test rapide antigénique par manque de disponibilité dans notre canton. De plus, certaines personnes 
ont vite compris qu'elles devaient impérativement réserver un rendez-vous le vendredi ou samedi 
de semaine en semaine. Ainsi, elles peuvent s'approprier le certificat Covid pour le week-end. Des 
personnes qui doivent toutefois bénéficier rapidement d'un test pour diverses raisons n'ont 
malheureusement plus de disponibilité. 

Dès lors, je pose les questions suivantes au Gouvernement jurassien : 

 Combien de tests PCR et tests rapides antigéniques sont proposés par jour et par district sur 
le territoire de notre canton ? 

 Est-ce que le nombre proposé est suffisant pour que la population puisse se faire tester à 
tout moment et cela également à court terme ? 

 Chez combien de prestataires la population peut prendre rendez-vous pour ces tests ? 

 Sont-ils repartis d'une manière équitable au niveau des districts ou selon la demande ? 

 Est-ce que le Gouvernement jurassien pense qu'il faudra rapidement augmenter l'offre pour 
les fameux tests ? 

 

 

Didier Spies (UDC) 

 

Co-signataires 
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Intervention déposée officiellement le 29 septembre 2021 
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Parlement jurassien
Groupe UDC Interpellation   ^^2-

Ça acité insuffisante our les rises de rendez-vous en lien avec les tests
dans le canton du Jura

Depuis le 13 septembre, la majorité des activités à l'intérieur nécessite le certificat Covid. Cette
décision a été ordonnée par le Conseil fédéral, après consultation des cantons.

Le Gouvernement jurassien était favorable aux mesures proposées. Aujourd'hui, nous constatons
qu'un grand nombre de personnes ne peuvent pas obtenir un rendez-vous pour un test PCR ou un
test rapide antigénique par manque de disponibilité dans notre canton. De plus, certaines
personnes ont vite compris qu'elles devaient impérativement réserver un rendez-vous le vendredi
ou samedi de semaine en semaine. Ainsi, elles peuvent s'approprier le certificat Covid pour le
week-end. Des personnes qui doivent toutefois bénéficier rapidement d'un test pour diverses
raisons n'ont malheureusement plus de disponibilité.

Dès lors, je pose les questions suivantes au Gouvernement jurassien :

Combien de tests PCR et tests rapides antigéniques sont proposés par jour et par
district sur le territoire de notre canton ?

Est-ce que le nombre proposé est suffisant pour que la population puisse se faire
tester à tout moment et cela également à court terme ?

Chez combien de prestataires la population peut prendre rendez-vous pour ces
tests?

Sont-ils repartis d'une manière équitable au niveau des districts ou selon la
demande ?

Est-ce que le Gouvernement jurassien pense qu'il faudra rapidement augmenter
l'offre pour les fameux tests ?

Je remercie par avance le Gouvernement pour ses réponses.

Delémont, le 29 septembre 2021 Pour le groupe UDC
Didier Spies
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